
Tisková mapa 

 

 

 

  

 

 

1 

From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?   

Interiér: prostorný, intuitivní a praktický 
 

› Mistrovská práce s prostorem v kompaktních rozměrech 

› Čistý, minimalistický interiér s intuitivním ovládáním pro snazší používání 

› Zavazadlový prostor o objemu 475 litrů se řadí mezi největší ve třídě 

› Řada Simply Clever prvků a úložných prostorů zpříjemňují každodenní používání vozu 

 

Mladá Boleslav, 19. května 2026 – Moderní interiér modelu Epiq navržený podle 

designového jazyka Modern Solid se vyznačuje čistým, minimalistickým rozložením 

a intuitivním ovládáním. I přes své kompaktní rozměry nabízí Epiq bohatou porci vnitřního 

prostoru. Vedle spousty místa pro posádku nabízí také zavazadlový prostor, který se 

objemem 475 litrů řadí mezi největší ve třídě, a řadu praktických odkládacích prostorů, 

včetně úložného prostoru pod přední kapotou (tzv. frunk) o objemu 25 litrů. 

 

Velký malý vůz 

Zcela nový Epiq poskytuje dostatek prostoru cestujícím na předních i zadních sedadlech 

i jejich zavazadlům. Zavazadlový prostor o objemu 475 litrů se řadí mezi největší ve své třídě 

a spolu s řadou dalších úložných prostorů umístěných v interiéru výrazně zvyšuje každodenní 

využitelnost vozu. 

Mezi těmito úložnými prostory vyniká především frunk pod přední kapotou, který má objem 

25 litrů. Ostatní úložné prostory, například ve dveřních panelech, v loketní opěře nebo 

v přihrádce před spolujezdcem, mají celkový objem dalších více než 28 litrů a dále zvyšují 

všestrannost tohoto SUV crossoveru. 

 

Designy interiéru 

Textilní čalounění všech interiérů je vyrobeno výhradně z recyklovaných polyesterových 

vláken (PES). Standardním provedením výbavového stupně Essence je interiér Studio, který 

se vyznačuje minimalistických stylem laděným do černé a šedé. Interiér Loft Grey, který je 

standardním interiérem výbavového stupně Selection, zaujme novým plastickým vzorem 

příjemným na omak a vysoce kvalitní alternativou kůže Techtona na palubní desce a dveřních 

panelech. Dominuje mu šedá barva, na rozdíl od interiéru Loft Mint, který je laděný do barvy 

zelená Mint. Vrcholné provedení Suite nabízí sedadla z materiálu Suedia s 3D vzorem 

kombinovaným s alternativou kůže Techtona v hnědé barvě Tabora. Techtona se nachází i na 

palubní desce a ve výplních dveří. Obě varianty interiéru Loft i interiér Suite jsou standardně 

vybaveny ambientním osvětlením. 

 

Výbavové pakety 

Standardní výbavu modelu Epiq lze na přání rozšířit o několik výbavových paketů 

a samostatných prvků, například panoramatickou střechu, tepelné čerpadlo a také tažné 

zařízení s maximální tažnou kapacitou 500 kg pro verze Epiq 35 a 40, a to s brzděným 

i nebrzděným přívěsem, zatímco Epiq 55 utáhne až 750 kg bez brzd nebo 1 200 kg 

s brzděným přívěsem. Maximální svislé zatížení koule tažného zařízení činí 75 kg. 
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Provedení Essence může být vybaveno pakety Komfort, Tech a Travel, přičemž pakety 

Komfort a Tech jsou standardní součástí výbavového stupně Selection. Paket Komfort 

zahrnuje prvky, jako je vyhřívání volantu a předních sedadel, dvouzónová automatická 

klimatizace Climatronic, taška na nabíjecí kabely na zadní straně opěradel zadních sedadel či 

háčky do úchytných bodů TopTether. Tech paket zahrnuje prvky jako přední parkovací 

senzory, KESSY s alarmem – bezklíčové zamykání a startování, přípravu na mobilní klíč nebo 

bezdrátové nabíjení telefonu. Součástí paketu Travel je mimo jiné navigace, asistovaná jízda 

3.0, proaktivní ochrana cestujících a tříleté předplatné služeb Škoda Connect Premium. 

Výbavový stupeň Selection může být dále vybaven pakety LED a Premium. Paket LED vůz 

obohatí o Matrix-LED přední světlomety, Top LED zadní světla a prosvětlenou přední masku 

Tech-Deck Face s Light Band (bude dostupná později). Premium paket obsahuje 

panoramatický kamerový systém, audiosystém CANTON s 10 reproduktory, frunk 

a nejpokročilejší verzi systému asistovaná jízda 3.0 zahrnující adaptivní vedení v jízdním pruhu, 

asistenta pro jízdu v koloně a nouzového asistenta. 

 

Důraz na recyklované materiály a materiály bez složek živočišného původu 

Epiq je vůbec prvním sériovým modelem Škoda, který je vyroben bez použití jakýchkoliv 

materiálů živočišného původu. Místo koženého čalounění nabízí v interiéru vysoce kvalitní 

a odolnou syntetickou alternativu kůže Techtona. Veškerá textilní čalounění jsou vyrobena ze 

100% recyklovaných polyesterových vláken (PES). Z recyklovaných materiálů jsou i praktické 

doplňky jako deštník ve dveřích, držák parkovacích lístků nebo škrabka na led. Dohromady je 

v novém modelu Epiq více než 34 kg recyklovaných materiálů. 

 

Nové i osvědčené Simply Clever prvky 

Model Epiq přijíždí vybaven řadou Simply Clever prvků, z nichž některé se letos u modelů 

Škoda představují vůbec poprvé. Mezi ně se řadí nejen frunk, ale také například ochranné fólie 

pod klikami dveří, které chrání prostor pod klikami před škrábanci od nehtů. Kromě nich se 

v modelu Epiq nachází také oblíbené prvky jako deštník ve dveřích řidiče, škrabka na led 

v pátých dveřích či taška na nabíjecí kabely. 

Mezi další vysoce ceněné prvky, které jsou standardem v každém voze Epiq, patří držáky na 

lahve v předních dveřích (1,5 l) a zadních dveřích (1,0 l), háčky na tašky v zavazadlovém 

prostoru, háčky na oděvy na B sloupcích a držák nápojů Easy Open ve středové konzoli. 

Další prvky přinášejí pakety volitelné výbavy. Paket Komfort vybavuje model Epiq schránkou 

na brýle, textilně čalouněným dvojitým dnem v zavazadlovém prostoru, úchyty Top Tether 

a organizačními kapsami. S paketem Tech je středová konzole doplněna o Phone Box 

s bezdrátovým nabíjením, zatímco paket Travel navíc přidává dva USB-C porty vzadu, každý 

s nabíjecím výkonem až 60 W. 
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Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu  

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

 

Jan Hrbek 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu 

+420 730 867 534 

jan.hrbek@skoda-auto.cz 

 

 

Škoda Media Room 
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Prozkoumente kanál ’What’s up, Škoda?’: go.skoda.eu/whatsapp  
  

 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level Škoda Strategy“; 
 usiluje o to, aby se do konce dekády zařadila mezi tři nejprodávanější značky v Evropě tím, že zákazníkům nabízí to nejlepší z obou 

světů prostřednictvím řady atraktivních modelů s plně elektrickými, hybridními a spalovacími pohonnými jednotkami;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, Vietnam a region ASEAN; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Elroq, Enyaq, Slavia, Kylaq a Kushaq; 
 v roce 2025 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 040 000 vozů; 
 je více než 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 je součástí Brand Group CORE, organizační fúze objemových značek koncernu Volkswagen, jejímž cílem je dosažení společného 

růstu a významné zvýšení celkové efektivity všech pěti objemových značek; 
 samostatně vyvíjí a vyrábí komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky pro další značky 

koncernu Volkswagen; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity na Slovensku, v Kazachstánu a v Indii, většinou 

prostřednictvím koncernových partnerství, dále také ve Vietnamu a na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově přibližně 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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